

## «Ελλάδα και Κύπρος προασπίζονται τα κοινά τους συμφέροντα»

«**Η** Ελλάδα σε πλήρη σύμπνοια με την Κύπρο προασπίζεται τα κοινά συμφέροντα, με γνώμονα πάντα τις επιταγές του Διεθνούς Δικαίου και με επιδίωξη τη δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού, χωρίς αναχρονιστικά πλαίσια εγγυήσεων και κατοχικά στρατεύματα». Αυτό σημειώνει ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Δένδιας σε άρθρο του στην εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ».

Ο κ. Δένδιας, σημειώνει, παράλληλα, ότι σε αυτό το πλαίσιο έγινε εφικτή η ομόφωνη καταδίκη από την Ευρωπαϊκή Ένωση των παράνομων τουρκικών δραστηριοτήτων στα κυπριακά χωρικά ύδατα και στην κυπριακή ΑΟΖ.

«Για πρώτη φορά, μάλιστα, η ομόφωνη αυτή καταδίκη συνοδεύθηκε από πλαίσιο συγκεκριμένων κυρώσεων σε βάρος φυσικών και νομικών προσώπων που εμπλέκονται στις παράνομες γεωτρήσεις της Τουρκίας», σημειώνει ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών. Αναφορικά με την τουρκική προ-



καλιτικότητα, ο Νίκος Δένδιας σημειώνει ότι η Ελλάδα επιμένει στην ανάγκη διατήρησης διαύλων επικοινωνίας, ενώ προτάσσει παράλληλα μια πολιτική βασισμένη στη διεθνή νομιμότητα, μια πολιτική που δεν ανέχεται μονομερείς διεκδικήσεις, απειλές και παραβίαση των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων.

«Είμαστε μια ευρωπαϊκή χώρα και ενεργούμε με γνώμονα τους κανόνες που επιβάλλουν το Διεθνές Δίκαιο, οι διεθνείς συνθήκες και οι συνταγματικές μας επιταγές. Σε αυτό το πλαίσιο, βρίσκεται σε εξέλιξη μια διπλωματική εκστρατεία, η οποία έχει ήδη αποδώσει καρπούς και έχει εξασφαλίσει την

καταδίκη του άκυρου μνημονίου που υπέγραψε η Άγκυρα με την κυβέρνηση της Τρίπολης. Η στήριξη της διεθνούς κοινότητας έχει εκφραστεί με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο στο ανώτατο ευρωπαϊκό επίπεδο, ενώ μια σειρά σημαντικές χώρες, όπως οι ΗΠΑ, η Ρωσία, η Αίγυπτος, το Ισραήλ και άλλες, έχουν λάβει θέση υπέρ των ελληνικών επιχειρημάτων», τονίζει.

Σε ό,τι αφορά την περιοχή των Βαλκανίων, ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών, τονίζει ότι η Αθήνα στηρίζει σταθερά την ενταξιακή προοπτική των χωρών των Δυτικών Βαλκανίων με την προϋπόθεση της πλήρους συμμόρφωσης των χωρών με το ευρωπαϊκό κεκτημένο.

«Η Ελλάδα δεν πρόκειται να δεχθεί φαινόμενα μη πλήρους συμμόρφωσης της Βόρειας Μακεδονίας στη Συμφωνία των Πρεσπών, ούτε εκπτώσεις στον απόλυτο και πλήρη σεβασμό των δικαιωμάτων της ελληνικής εθνικής μειονότητας από την Αλβανία», καταλήγει ο Νίκος Δένδιας.

## Υπερχειλίσε ο υδατοφράκτης Γερμασόγειας - «Ευλογία Θεού» λέει ο δήμαρχος

Υπερχειλίσε την Κυριακή λίγο μετά τις τέσσερις το απόγευμα ο υδατοφράκτης Γερμασόγειας, δημιουργώντας κλίμα ευφορίας και χαράς σε όσους βρέθηκαν εκεί για να απολαύσουν το όμορφο θέαμα.

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Γερμασόγειας Κυριάκος Ξυδιάς, έκανε λόγο για ευλογία Θεού.

«Η ώρα 4 ξεκίνησε η υπερχειλίση, θα ενταθεί όσο περνάει ο χρόνος. Είναι μια ευλογία για τον τόπο οι βροχές και η αποθήκευση μεγάλων ποσοτήτων νερού», ανέφερε.

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στα μέτρα που έχουν ληφθεί από το Δήμο, καθώς όπως είπε, αναμένονται τεράστιες ποσότητες νερού οι οποίες θα διοχετευτούν μέσω του ποταμού Άμαθος.

«Όλες αυτές οι ποσότητες θα διοχετευτούν μέσω του ποταμού. Είμαστε σε εγρήγορση, θα παρακολουθούμε την εξέλιξη, πιθανόν να κλείσουμε δρόμους», ανέφερε.

Ο Δήμαρχος κάλεσε τους πολίτες να συμμορφώνονται με τις οδηγίες της Αστυνομίας και των υπηρεσιών του Δήμου.

«Ζητούμε όπως αποφύγουν τις 'μαγκιές' για να μην μετατραπεί αυτή η ευλογία σε τραγωδία. Εμείς είμαστε έτοιμοι, απλά θέλουμε τη βοήθεια τους», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Ξυδιάς.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** khz.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138